
Zásahy hliadok MsP v 27. týždni  

 

V týždni od 30. júna do 6. júla 2025 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 

4 962 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 752 

udalostí, pričom 55 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 386, pričom 18 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 5 

prípadoch sa hliadky mestskej polície zaoberali narušením verejného poriadku a 1-krát 

nerešpektovaním všeobecne záväzného nariadenia. Počas týždňa museli mestské policajtky a 

policajti riešiť vo viacerých prípadoch nezodpovedných majiteľov psov, ktorí si neplnili svoje 

povinnosti v zmysle príslušného zákona. Vysporiadať sa museli aj s 1 priestupkom proti majetku. 

S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 5-krát, s hasičmi v 1 prípade a k 3 

situáciám sme privolávali aj pracovníkov Slobody zvierat.  

Najviac priestupkov – 43 riešili mestské policajtky a policajti na Labutej ulici. 

 

Cyklohliadky v uliciach 

Vždy keď je to možné, nasadzujeme do ulíc hlavného mesta aj policajtov a policajtky na bicykloch. 

Cyklohliadky majú bližšie k ľuďom, všimnú si veci, ktoré hliadka z auta nevidí a pomáhajú 

budovať väčší pocit bezpečia. 

Hliadky na dvoch kolesách môžete vidieť napríklad na bratislavskej hrádzi, ale aj v lužných 

lesoch alebo vo vnútroblokoch, kde sa dokážu dostať jednoduchšie a nepozorovanejšie ako ich 

kolegovia autom. Často sa venujú úlohám, ktoré súvisia s dodržiavaním zákona o ochrane 

životného prostredia a súvisiacich VZN. Dbajú aj na dodržiavanie pravidiel bezpečnosti a 

plynulosti premávky na vyznačených cyklocestách, kde upozorňujú chodcov a chodkyne, aby 

nepoužívali cyklochodníky a naopak cyklistov a cyklistky aby nejazdili po chodníkoch pre peších. 

Našim cieľom je, aby ste videli cyklohliadky čo najčastejšie. No nie vždy to tak môže byť. V prvom 

rade musíme zabezpečiť, aby mohli mestské policajtky a policajti zasahovať v naliehavých 

situáciách, kedy nie je čas na presúvanie sa vlastnými silami. Aj preto sú našou prioritou 

motohliadky, ktoré to dokážu. S rastúcim počtom kolegov v teréne môžeme vysielať do ulíc čoraz 

viac cyklo a aj peších hliadok. 

Nezabúdajte, vždy keď nás potrebujete, tak nás môžete privolať prostredníctvom linky 159. 

 

Zasahovali sme pri požiari 

Dvojica mestských policajtov počas nočnej hliadky najprv zacítila dym a potom si všimli horiaci 



objekt neďaleko Panónskej cesty. Ihneď vyrazili k nemu. 

Najprv sa im na mieste činu podarilo chytiť pravdepodobného podpaľača. Keď sa ho pýtali, či je 

v objekte ešte niekto, tak prítomnosť ženy, ktorá spala v bezprostrednej blízkosti, zatajil. Až 

po opakovanej výzve prezradil, že vedľa horiacej budovy spí ešte jedna žena. 

Policajti ženu našťastie našli v priadku a pomohli jej dostať sa od objektu, nakoľko išlo 

o invalidnú osobu. Pre istotu prezreli nielen celý objekt, ale aj jeho okolie. V budove sa medzitým 

oheň rýchlo šíril a o jeho uhasenie sa postarali až profesionálni hasiči. 

Pravdepodobnému podpaľačovi spravili mestskí policajti bezpečnostnú prehliadku a následne 

ho odovzdali do rúk štátnym policajtom, nakoľko bol podozrivý z trestného činu všeobecného 

ohrozenia. 

Mestskí policajti sa často stretávajú s prípadmi rôznych požiarov. Niekedy ide o budovy, inokedy o 

smetné nádoby alebo suché porasty. Často vieme zasiahnuť my a uhasiť oheň vlastnými 

silami. Inokedy privolávame k nim tých najpovolanejších – kolegov z Hasičského a záchranného 

zboru. 

Ak ste svedkom podobnej udalosti, neváhajte a ozvite sa na mestskú políciu prostredníctvom linky 

159 alebo v prípade podozrenia z veľkého požiaru, kontaktujte 

priamo hasičov prostredníctvom linky 150. 

 


